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Beleggers lijken de crisis achter zich te laten. Aandelenbeurzen 
wereldwijd hebben in de afgelopen 12 maanden een fors herstel laten 
zien. Niets is beter voor het vertrouwen van beleggers dan stijgende 
koersen. Beleggers zijn dan ook vol goede moed, zo blijkt ook uit een groot 
internationaal onderzoek onder beleggers van vermogensbeheerder 
Schroders. Vooral over het eigen land is men optimistisch. 

Bijna 15.000 beleggers uit 20 
landen. Niet eerder heeft vermo-
gensbeheerder Schroders een zo 
omvangrijk onderzoek gehouden 
onder beleggers als in het onlangs 
verschenen Global Investment 
Trends Report. 

Belangrijkste conclusie uit het 
onderzoek: de appetijt onder be-
leggers om geld naar de beurs te 
brengen is gestegen ten opzichte 
van vorig jaar. Maar liefst 81 pro-
cent van de beleggers wereldwijd 
zou van plan zijn de komende 12 
maanden zijn beleggingen in aan-
delen uit te breiden of minimaal 
gelijk te houden.  In geld gemeten 
verwachten beleggers gemiddeld 
3 procent meer te zullen beleg-
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gen dan een jaar geleden. Hier zijn 
de Aziatische beleggers een stuk 
voortvarender: Aziaten steken 5,5 
procent meer in hun beleggings-
portefeuille, Europeanen doteren 
slechts één schamel procentje. 

Bijna de helft van de beleg-
gers wereldwijd (48 procent) zegt 
nu meer vertrouwen in de beleg-
gingsmogelijkheden te hebben 
dan een jaar geleden. Een veel 
kleiner aantal (18 procent) zag het 
vertrouwen afnemen. Amerikaanse 
en Aziatische beleggers blijken het 
meest optimistisch, de Europea-
nen zijn het meest terughoudend. 
Het is niet verwonderlijk dat de 
Italianen en Portugezen het minst 
positief zijn op dit moment. Neder-

landse beleggers zitten in de mid-
denmoot: 43 procent heeft meer 
vertrouwen dan vorig jaar.  

Ondanks deze wat positievere 
kijk op de zaak blijft het optimisme 
onder beleggers fragiel. Gevraagd 
naar de investeringsmogelijkheden 
die dit jaar het hoogste rendement 
zullen opleveren, werd sparen het 
vaakst genoemd. 

VERWACHTINGEN
Interessanter dan het vertrouwen is 
de vraag waar beleggers de hoog-
ste groei verwachten en waar zij 
hun geld in denken te gaan ste-
ken. Er blijkt vreemd genoeg een 
groot verschil te bestaan tussen 
die twee. Overal in de wereld denkt 


